
Največ vina se pridela v okrajih Kragujevac 
Krajina, Vranj in Smederovo. 

= Kanal med Donom in Volgo 
„Agencija Štefani" javlja, da so se koncesionarj 
za kanal med Donom in Volgo, ki bi v dol 
gosti 80 km spojil Kaspijsko s črnim morjen 
in bi stal 100 milijonov rubljev, pričeli pogajati i 
inženirjem Canado, da zameni stari načrt : 
novim, ki temelji na njegovem posebnem sistemu 

= Tisoč železniških voz za Srbijo 
V Belgradu pretresajo ponudbe za naročbi 
1000 železniških voz ter večjega števila koles 
in stavbnega materiala. Ponudbe so uošle i; 
Avstrije, Ogrske, Belgije, Francoske ii 
Nemčije. 

= Organizacija poljedelskih de 
lavcev. Z Dunaja poročajo, da je pričela so 
cialna demokracija snovati strokovna društv: 
za poljedelske delavce. Od druge strani s< 
tudi krščanski socialci pričeli organizovati po
ljedelske delavce. 

= Jagode in gobe v državni! 
gozdih bodo smeli zastonj brati ubožni ljudje 
ki bodo morali o svojem siromaštvu imeti po 
trdilo od svoje občine. Ta odredba stopi v v& 
ljavo že letošnje poletje. 

Z gospodarskega polja. 
= Zveza slovenskih zadrug v Ljub

ljani je imela svoj občni zbor. Zastopanih je 
bilo okolo 60 članiczadrug izmed 94, ki tvo
rijo zvezo. Dasi obstaja ta zveza šele 8 mesecev 
je dosegla že nepričakovano lepih uspehov. V 
odbor so izvoljeni možje iz vseh slovenskih po
krajin. Načelnik je deželni poslanec g. Lenarčič 
z Vrhnike. 

= V Ptuju in okolici uničujejo go
senice in neizmerna množina rjavih hroščev 
cvetje in listje sadnega drevja. 

= Planine se bodo začele izboljševati 
v velikem obsegu na Gorenjskem. Vlada je že 
izdelala načrte., ki bodo tudi predloženi kranj
skemu deželnemu zboru. 

= Zadružništvo na Hrvaškem krasno 
napreduje. L. 1866. je bila na Hrvaškem samo 
1 zadruga, koncem leta 1905. pa jih je bilo 
že 642. 

= Pomen mlekarstva je mogoče očitno 
spoznati iz statističnih številk, ki jih objavlja 
nemška kmetijska družba. L. 1900. se je na 
Nemškem dobilo mleka in izdelelo mlečnih iz
delkov za 2642 milijonov mark, dočim se je 
pridelalo rži in pšenice za 2252, krompirja za 
875, sladkorja za 418, špirita za 94 milijonov 
mark. čisti dohodki vseh državnih in zasebnih 
železnic v Nemčiji v znesku 2437 milijonov 
mark ne dosezajo vrednosti mlekarskih iz
delkov. 

= Bosanski tobak se podraži. Kakor 
poročajo iz Mostara, se vkratkem povišajo cene 
bosanskemu tobaku in cigaretam. 

= Madjarsko gospodarstvo na že
leznicah. Začetkom tega meseca je bilo pri 
madjarskih železnicah povišanih v službi 320 
viših uradnikov s plačo od 10.000 K do 
4200 K, a med temi ni nobenega Hrvata, 
marveč so sami Madjari. V plačilni razred 
3800 K je povišan le en Hrvat, a na plačo od 
2300 K samo trije, od 2000 K zopet samo 
trojica. 1900 K samo sedem — dočim je v 
tem razredu (od 3800 K do 1900) povišanih 
kakih 600 Madjarov. Torej je povišanih 903 
Madjarov in le 14 Hrvatov. 

= Razstava v Jaroslavu v Galiciji. 
V Jaroslavu bo otvorjena meseca avgusta obrtno
kmetiška razstava. 

= Kočevska slovenska posojilnica 
lepo napreduje. Posluje šele štiri tedne, a je 
že v tem kratkem času imela prometa 106.322 K 
07 stotink. 

— Pridelek vina v Srbiji. V Srbiji 
so v zadnjih letih nasadili vinograde, uničene 
od filoksere, z novimi ameriškimi trtami. Od 
tedaj narašča tudi produkcija vina. — Leta 
1900 je Srbija pridelala 146.301 hektolitrov. 


